Программа подготовки специалистов среднего звена среднего профессионального образования по специальности

38.02.04 Коммерция (по отраслям)
Программа подготовки специалистов среднего звена среднего профессионального образования (ППССЗ СПО), реализуемая в ФГБОУ ВПО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям), представляет собой систему документов, разработанную с учетом требований рынка труда на основе Федерального государственного образовательного стандарта по специальности среднего профессионального образования (ФГОС СПО), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации №539 от 15 мая 2014 года, а также с учетом рекомендованной примерной образовательной программы. 
ППССЗ СПО имеет своей целью развитие у студентов личностных качеств, а также  формирование общекультурных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС СПО по данной специальности. ППССЗ СПО регламентирует цели, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по данной специальности и включает в себя:  учебный план, календарный учебный график, рабочие программы учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), оценочные и методические материалы, а так же иные компоненты, обеспечивающие воспитание и обучение обучающихся. 
Основным отличием ППССЗ по специальности 38.02.04  Коммерция (по отраслям) от варианта второго поколения заключается в практико-ориентированном подходе к освоению умений и знаний в рамках данной квалификации. В рамках профессиональных модулей происходит процесс освоения соответствующих общих и профессиональных компетенций при тесном взаимодействии теории и практики.
Срок получения СПО по очной форме обучения на базе основного общего образования составляет 2 года 10 месяцев. В результате освоения ППССЗ по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям) выпускнику присваивается квалификация «менеджер по продажам».
В соответствии с ФГОС СПО по специальности ности38.02.04 Коммерция (по отраслям) оценка качества освоения обучающимися ППССЗ включает текущий контроль знаний, промежуточную и государственную (итоговую) аттестацию обучающихся.

Оценка качества подготовки обучающихся и выпускников осуществляется в двух основных направлениях:

· оценка уровня освоения компетенций;

· оценка уровня овладения компетенциями.

Государственная (итоговая) аттестация включает подготовку и защиту выпускной квалификационной работы (дипломная работа) – завершающий этап подготовки специалиста.

Для реализации ППССЗ по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям) согласно требованиям ФГОС СПО в Краснодарском филиале РЭУ им.Г.В.Плеханова создана материально-техническая база, обеспечивающая проведение всех видов занятий обучающихся, предусмотренных рабочим учебным планом,  и соответствующая действующим санитарным и противопожарным правилам и нормам.

