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ПОЛОЖЕНИЕ  

о проведении конкурса видеоработ «Поэзия Победы» 

ГАУК КК «Кубанькино» проводит в 2017 году конкурс видеоработ жителей г. Краснодара «Поэзия Победы»  (далее – конкурс), посвященный 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 
1.  Цели и задачи конкурса  

Конкурс является акцией, направленной на вовлечение молодежи Кубани в творческую деятельность, повышение ее гражданской активности, ознакомления с военной историей России и тематической литературой, посвященной Победе в Великой Отечественной войне.             
Основными целями и задачами конкурса являются:                                

- привлечение внимания к вопросам сохранения памяти о Великой Отечественной войне, ее героях; 
- формирование благоприятной среды для духовного развития и реализации активной творческой, гражданской позиции личности;

- создание благоприятных условий для креативного мышления и творческой самореализации молодежи, людей среднего возраста и старшего поколения; 

-   расширение знаний об истории и культуре Отечества;   

- поддержка любительского и профессионального аудиовизуального творчества и популяризация киновидеотворчества в молодежной среде; 
- развитие и поддержка социально-культурных инициатив, стимулирование творческой активности населения; 
- повышение профессионального мастерства кинолюбителей Краснодарского края.
Конкурс призван популяризировать военную поэзию.
2.  Порядок и условия проведения конкурса
В конкурсе могут участвовать детские и молодежные творческие студии при школах и университетах, киноклубы и кинолюбители любого возраста (далее – автор, участник конкурса, авторский коллектив), поддерживающие идею конкурса.

Организацию и проведение конкурса осуществляет ГАУК КК «Кубанькино».
Специалисты методического и технического отделов учреждения
- проводят предварительный отбор и допуск представленных аудиовизуальных материалов (далее – работ, фильмов, роликов, видеоклипов)                   к конкурсу;
- организуют проведение конкурсного отбора фильмов, приглашение участ-ников и гостей конкурса, обеспечение технического сопровождения мероприятий фестиваля и т.п.;

- определяют порядок проведения мероприятий конкурса, включая награж-дение участников;  

- обеспечивают условия для работы жюри конкурса;
- предоставляют информацию о ходе проведения конкурса в средства мас-совой информации, включая Интернет-ресурсы.

Конкурс организуется и проводится на следующих принципах:

- гласности (открытости);
- добровольности участия;

- равенства участников конкурса;

- взаимной ответственности участников и организаторов конкурса.

Конкурс проводится на базе государственного автономного учреждения культуры Краснодарского края «Кубанькино».   

На конкурс необходимо предоставить небольшие (хронометраж – до 5 минут) видеоработы – стихотворения о войне в собственном исполнении. Это может быть как поэзия прошлого – стихи знаменитых советских и российских поэтов, так и поэзия настоящего – произведения, написанные самими учащимися или современными авторами. Лучшие работы будут показаны в залах в рамках празднования Дня Победы 9 мая 2017 года. Помимо этого, участники и руководители студий, объединений  получат пригласительный билет на 2 персоны на любой киносеанс в 2017 году и подарки: книги, дипломы. К каждому письму, помимо видеофайла (или ссылки на его скачивание), должен быть прикреплен текстовый документ в формате Word с информацией о создателях видеоролика и телефонным номером для связи. 
Участие автора (авторского коллектива) в конкурсе подразумевает его безусловное согласие со всеми пунктами данного Положения, а также означает согласие на обработку, включая сбор, систематизацию, хранение, использование следующих персональных данных участника конкурса: фамилия, имя, отчество; возраст; место учебы, работы и занимаемая должность; номер телефона; других данных.
В целях популяризации конкурса учреждение оставляет за собой право использовать видеоработы, представленные на конкурс, и фрагменты из них в некоммерческих учебных и (или) просветительских целях (репродуцировать работы в целях рекламы конкурса, для издания методических  и информационных материалов, каталогов, для публичного показа и т.п.). 

Факт подачи работы на конкурс означает согласие автора (авторского коллектива) с порядком и условиями проведения конкурса.
Материалы будут использованы учреждением для размещения в средствах массовой информации, на интернет-сайтах. 

Основные требования к конкурсной работе: 
- тематика работы (фильма, видеоклипа, ролика) должна соответствовать целям и идее конкурса; 
- звук в видеоработе должен быть чётким, видеосъемка (желательно) – со штатива;

- продолжительность (хронометраж) работы: от 10 секунд до 5 минут.

В случае, если продолжительность (хронометраж) фильма составляет более               5 минут, но он является уникальным и имеет высокий художественный уровень, специалисты методического отдела ГАУК КК «Кубанькино» могут принять его на конкурс на общих основаниях в соответствии с порядком и условиями проведения.
Работы, не соответствующие информационным и техническим требованиям,              а также представленные позже указанного срока, к участию в конкурсе не допускаются.
3. Регламент проведения конкурса
Конкурс проводится в два тура:     
1 тур – отборочный, проводят специалисты технического и методического отделов ГАУК КК «Кубанькино»  по мере поступления работ (не выходят во второй тур работы низкого технического качества по звуку и изображению, не соответствующие тематике и условиям конкурса);   

2 тур – подведение итогов конкурса, награждение участников конкурса «Поэзия Победы» (9 мая 2017 года).   
Заявки и работы принимаются до 1 мая 2017 года, по адресу: 350000,                  г. Краснодар, ул. Ленина, 89, методический отдел ГАУК КК «Кубанькино», электронный адрес: «kuban-kino-metod@mail.ru», телефон для справок:                                        8 (861) 262-35-72.   

Начальник методического отдела 

 ГАУК КК «Кубанькино» 
                                              Г. М. Сухачева
