[bookmark: _GoBack]Описание условий использования обучающимся объектов спортивной инфраструктуры (г. Краснодар, ул. Береговая 9)
По договору от 25.01.2018 № ЕП8/18, заключенному между Краснодарским филиалом РЭУ им. Г.В.Плеханова и ООО СК «Труд», филиал арендует «Стадион-беговую дорожку с элементами полосы препятствий, площадью 500 кв.м.; и «спортивную площадку», площадью 600 кв.м. Договором определен график посещения спортивной площадки, беговой дорожки, а именно: с 12 февраля 2018г. по 29 декабря 2018г.
 Спортивная площадка (г. Краснодар, ул. Береговая 9) предназначена для занятий обучающихся физической культурой и спортом, проведения спортивных мероприятий, а также обучение навыкам здорового образа жизни и создание условий для профилактики заболеваний, и оздоровления обучающихся.
Обучающийся имеет право посещать спортивную площадку в установленные дни и часы работы и использовать его оборудование по прямому назначению.
Согласно условиям договора, определен график посещения спортивной площадки, в соответствии с графиком проведения физкультурных занятий.
Спортивная площадка оборудована для мини футбола и волейбола, турниками, брусьями, шведской стенкой и тренажерами, имеется весь необходимый спортивный инвентарь, а именно: мячи, скакалки, секундомеры, оборудование для настольного тенниса, гири, воланчики, кроме того, обучающиеся обеспечены спортивной формой с логотипом вуза.
Беговая дорожка (г. Краснодар, ул. Береговая, 9) предназначена для проведения практических занятий по физической культуре. Обучающийся имеет право посещать беговую дорожку установленные дни и часы работы.
Условиями договора предусмотрено пользование обучающимися душевой комнатой, туалетной комнатой, раздевалкой.
	
